ADI:
SOYADI:
SINIF:

aBir zar atma deneyinde iist yiize gelen sayinin ;
( 6 puan)
a) Tek sayr gelme olasihg kagtwr ?

b) Asal say1 gelme olasithgr kactir ?

c) ‘5’ gelme olasihig kactr ?

6 8 mavi,4 yesil ve 6 kirnuzi top arasindan rastgele
top secilme deneyinde secgilen topun renginin ;

a) Mavi olma olasihg kactir ? ( 6 puan)

b) Kirnuzi olmama olasthg kactur ?

6 Bir olaywn olma olasilig 3_ ise olmama

olasthgim bulalim. (2 puan )

e Bir kalemlikte 10 mavi , 4 yesil, 5 kirmuzt kalem
vardir. N/

a) Rastgele bir kalem secildiginde hangi renk
kalemin gelme olasithig daha fazladw ? ( 2 puan )

b) Rastgele bir kalem secildiginde tiim renklerin
gelme olasihigumin esit olabilmesi i¢in en az sayida
kalem ekleniyor.Eklenen kalemler arasindan

rastgele secilen kalemin yesil olma olasthg kactir 2
( 4 puan)
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Yukaridaki tabloya gore asagidaki sorular
cevaplayimz. ( 6 puan )

a) Rastgele secilen sayinin irrasyonel sayt olma
olasthgr kactur ?

b) Rastgele secilen sayimin gergek sayt olma
olasthg kagtwr ?

a Ogrenci sayist
L\

35

18

12

> Subeler

A B C D
Yukarida bir geziye katilacak 8.sumiftaki

ogrencilerin subelere gore dagilimu siitun
grafiginde gosterilmistir. Buna gove sorulari

cevaplayinz.

a) C subesindeki ogrenci sayist tiim
8.simiflarin yiizde kagina egit olur ? (4 puan )

b) Verileri daire grafiginde gosteriniz. ( 8 puan )




a Bir kitaplikta 23 tane giir kitabi, 21 tane hikaye
kitabt , 41 tane roman ve 5 tanede test kitab
vardir. Bu raftaki kitaplarin sayisi bir daire
grafiginde gosterilirse siir kitaplarimin merkez
acist test kitaplarimn merkez acisindan kag
derece fazla olur ? ( 8 puan)

0 0
D Marka 50 130
B Marka

Yukaridaki daire grafiginde bir galeride ocak
ayinda satilan araglarin markalarina gore dagilhinu
verilmistir. Bu galeride ocak ayinda satilan A marka
aracglarin sayist D marka araglarin sayisindan 29
fazla ise ocak ayinda toplam kag tane C marka
ara¢ satilmistr? ( 8 puan )

Bir simiftaki ogrenciler 3'erli ve 5'erli
sayuldiginda her seferinde 2 ogrenci
artiyor.Ogrenci sayist ii¢ basamakl bir sayi
ise en az kag ogrenci vardwr 2 ( 4 puan)

\/98 cm

Q e
\50cm
D C

F E
Yukarida kenar uzunluklar: verilen dikdortgen ile
DEF eskenar ii¢cgeninin ¢evresi esittir. Buna gore

ticgenin bir kenarimin uzunlugu kag¢ cm’dir?
( 6 puan)

Alamt 75 santimetrekare olan bir karenin
bir kenar uzunlugu hangi iki tam sayt
arasinda olur 2 ( 4 puan )

@Agagldaki karekoklii ifadeleri biiyiikten
kiiciige swralayimz. (5 puan )

a) 43 b)3ve ¢)7 d)\/50

80 cm uzunlugunda bir tel parcasi dirt es
parcaya boliiniirse her bir parc¢a ka¢ cm olur ?
( 4 puan )

m Asagidaki islemlerin sonuglarimt bulunuz,.
( 6 puan )

3927723 x=
26

25 =125 = 5 X =

Asagidaki sayiyr 10'un kuvvetini kullanarak

coziimleyiniz. ( 4 puan )

125,004=

Aralarinda asal iki saytmin Ebob ve Ekokunun
toplamu 57 ise bu sayilarin toplamu en az
kagtir ? ( 4 puan )

Asagida verilen sayilarin bilimsel
gosterimini yapimz. ( 4 puan )

0,000000125 =

870000 =

@ Asagrdaki islemin sonucu kactir ? (5 puan )

\/1,79+ 121
N
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